

Пришла весна и нам с мужем стало катастрофически не хватать секса в нашей супружеской кровати. Мы всегда достаточно легко встречали все новое и одним майским днем решили поехать на небольшое уединенное озеро километрах в 40 от города. Там была небольшая лесополоса, в которой было много заездов для любителей секса в авто.

Я решила побаловать мужа и одела свежескупленное кружевное белье белого цвета. В комплекте с ним были короткие джинсовые шортики и маечка. Мы реализовали еще одну нашу фантазию, а именно анальная пробочка для моего мужа. Вся дорога к озеру превратилась в сплошную прелюдию. Я сидела с раздвинутыми ногами а муж щупал мою пизденку через шорты. Заехав наконец в лесок, он вывел меня из машины и, наконец, трахнул. Мы провели в леске примерно час, лаская друг друга и болтая о всяких глупостях. Наступил вечер и немного похолодало. Мы решили ехать домой, и тут нас ждал первый сюрприз. Мотор чихнул пару раз и заглох. Мой муж начал ковыряться под капотом и пробовать завести машину, но он так и не смог определить неисправность. Мобильный не ловил сеть, поэтому мы решили выйти на дорогу и словить машину до города.

На пустой вечерней дороге было очень холодно. Я пожалела что на мне одеты только коротенькие шортики и маечка. Через минут десять показалась первая машина. Черная девятка с тонированными окнами притормозила у обочины. Из нее сразу вылезли два крепких паренька. От одного из них пахло спиртным. Муж подошел к ним и объяснил проблему. Один из парней пошел с ним смотреть машину, а второй остался со мной. Я еще ни разу не видела такого откровенно раздевающего взгляда. Мне стало очень неудобно. вдобавок начал накрапывать дождь и он быстро начал мочить мою тоненькую маечку. Муж с парнем пришли и рассказали, что починить машину на месте не получится. Парни согласились отвезти нас в поселок неподалеку, откуда ходили автобусы до города и была телефонная связь.

Выбора у нас особенно не было поэтому мы сели в машину. Муж сел на переднее сиденье к водителю, а второй парень был рядом со мной. Всю дорогу он пялился на мою грудь с просвечивающим через мокрую ткань лифчиком. Приехав в поселок, ребята предложили зайти на местный автосервис, чтобы можно было отбуксировать нашу машину из леса в поселок на стоянку. На сервисе шла какая-то пьянка. Пятеро крепких парней пили за столом посреди боксов и громко смеялись. Увидев нас они сразу замолчали. Наши попутчики сразу пошли разговаривать с владельцем, а мы остались в компании незнакомых парней.

— Не стойте, подходите выпить. Погодка совсем испортилась. Один из них отодвинул пару табуреток и жестом пригласил нас к столу.

Мне хотелось поскорее уехать домой, но муж решил снять стресс и подсел к ребятам. Мне пришлось сделать то-же самое. Празднование продолжилось. Как оказалось у одного из парней был день рождения. Нам налили выпить, причем мужу налили целый стакан. Я пыталась протестовать, но он выпил его, закашлялся и начал быстро запивать соком. Парни засмеялись.

— Даже пить не умеешь, как же ты себе такую цыпу отхватил.

Пришлось выпить и мне. Через минут сорок наши попутчики еще не вернулись, а вот мой муж сильно опьянел. Подвыпившие парни начали все более откровенно обсуждать мой

внешний вид. Продвигаясь ко мне они все чаще пытались потрогать мою попку, поглаживали ее. Я пыталась сопротивляться и отшучиваться, но они становились все более грубыми. Я не выдержала и попросила мужа уйти. Он пошатываясь встал, но тут его опередил один из мастеров сервиса.

— Это что получается, мы эту шлюху бесплатно поили, а она теперь целку строит?

Муж попытался возразить, но его ударили в живот и он упал на пол. Его быстро связали и усадили в кресло. А меня крепко схватили и поставили на колени.

— Смотри, как надо телок ебать, а то вдруг и это не умеешь, заржали они.

С меня мгновенно стянули маечку и шорты.

— Гляди какая сучка, прям как в интернете.

Двое парней сняли с себя всю одежду и подошли ко мне. Я стояла в нижнем белье на коленях в грязном сервисе. Один из них подтянул мой рот к своему члену. Мне в нос ударил запах мочи, казалось что он не мылся уже дня три-четыре.

Этот член мгновенно занял весь мой рот. Насильник взял меня за волосы и начал трахать прямо в глотку. Я всеми силами пыталась унять тошноту. Парни ржали и снимали видео на свои телефоны. Я совсем потеряла счет времени. Меня грубо имели в рот, смеялись над тем, как из моего ротика течет слюна, как я пытаюсь сглотнуть ее. Наконец появились наши проводники. Они только засмеялись когда увидели меня в белье среди возбужденных членов. Мой муж еле слышно просил остановиться и прекратить это.

На сервис зашел владелец. Это был крупный мужчина, скорее всего чеченец или дагестанец. Он посмотрел на меня и спросил.

— Никто в нее не кончал?

— Нет, Ахмед.

Меня грубо поставили к капоту какой-то машины, а Ахмед начал расстегивать брюки. () Он подошел ко мне сзади и грубо схватил за попку. Следующее что я помню был треск белоснежных кружев и резкая боль в моей пизденке. Ахмед трахал меня грубо и глубоко. Первое время я вообще не могла пошевелиться, но через минут пять стало немного легче.

— Вы, шлюхи такие нежные, заржал Ахмед. Все вокруг засмеялись.

Через минут пять он кончил. Даже с мужем мы трахались только с резинкой, а тут горячая сперма заполнила меня всю и даже начала вытекать из моей растерзанной дырки.

Ахмед подошел к моему мужу.

— Ты любишь ее?

— Да, пожалуйста не мучайте ее.

— У тебя есть шанс ей помочь. Ухмыльнулся Ахмед.

Парни резво обобрали карманы мужа, забрали его документы и ключи от машины.

— А теперь, если ты хочешь, чтобы сегодня очко твоей жены не было разорвано, предложи взамен свое.

Меня подвели к мужу и бросили рядом с ним, мои трусики были порваны. Лифчик уже давно пошел по рукам насильников, из моей дырочки вытекала сперма Ахмеда. Муж молча начал раздеваться. Тут по всему сервису пошел смех. Парни начали фоткать моего мужа, покрикивая, что педиков тут не очень любят, но если уже он настаивает, то они и его обласкают.

Когда Ахмед увидел в попке мужа анальную пробку он заржал и бросил своим парням

— Это тоже шлюха, отделайте его по высшему разряду. Девку не трогать больше.

Я от боли теряла сознание. В промежутках когда приходила в себя я слышала крики моего мужа, не имея возможности трахнуть меня, парни действительно оторвались на нем.

Очнулась я от того, что кто-то вылил на меня воды. Рядом со мной лежал муж, на нем были одеты остатки моих кружевных трусиков, все в сперме. Нас посадили в машину и отвезли домой...

Дальше был душ и просто бездна сна.

Если Вам понравилось — комментируйте, будет продолжение.